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тел.: +38(099)384-99-16, е-mail: energoinvestgroup13@gmail.com, 

сайт – www.e-invest.com.ua 

 

№ 0801-1 

від «08» січня 2024 р. 
Антимонопольному комітету України 

(КОМІСІЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ 

УКРАЇНИ З РОЗГЛЯДУ СКАРГ ПРО 

ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ 

ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ)  
03035, м. Київ-35, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 45    

 

Скаржник: 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА» 

01014, м. Київ, вул. Бойчука Михайла,  буд. 43, офіс 5 

Код ЄДРПОУ: 44494907 

Телефон: +380993849916 

Електронна пошта – energoinvestgroup13@gmail.com 

 

Замовник, дії якого оскаржуються: 
Виконавчий комітет Ужгородської міської ради 

Код ЄДРПОУ: 04053699 

Місцезнаходження: 88000, Україна , Закарпатська 

обл., місто Ужгород, площа Поштова, 3. 

Тел.: +380312617059 

Електронна пошта - tender@rada-uzhgorod.gov.ua 

 

Інформація про закупівлю:  
Ідентифікатор закупівлі: № UA-2023-12-18-012903-a  

ID: ae24937973ec474db25c825c2c7980ef 

 

 

 

 

СКАРГА 

на рішення Замовника 

 

18.12.2023 р. Виконавчий комітет Ужгородської міської ради (надалі – Замовник) оголошено 
відкриті торги з особливостями: Електрична енергія, за кодом ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична 
енергія (ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія) (ідентифікатор закупівлі - UA-2023-12-18-

012903-a). 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА» 

mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxx.xxx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxx.xxx


27 грудня 2023 о 14:56 год.  завершився електронний аукціон по вказаній закупівлі. За оцінкою 
тендерних пропозицій електронною системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 
методики оцінки, визначених замовником у тендерній документації, Учасники розмістились на 
наступних позиціях: 

 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОЛК УКРАЇНА" 

 ТОВ "ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА" (Скаржник) 
 

 
 

05.01.2024 р. Замовником були виявлені невідповідності у тендерній документації Скаржника 
та надано строк на їх усунення до 05 січня 2024 10:11 год. 

«1. Перелік виявлених невідповідностей: - У складі тендерної пропозиції Учасника відсутній 
договір згідно якого він отримує відповідні телекомунікаційні послуги, або посилання на закупівлю 
за результатом проведення якої Учасник отримує такі послуги. - посилання на вимогу (вимоги) 
тендерної документації, щодо якої (яких) виявлені невідповідності: Додатком 4 до тендерної 
документації «ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ Технічна специфікація» визначено, що Учасник 
повинен мати можливість інформувати споживачів про стан особового рахунку за допомогою смс, 
для підтвердження чого, учасник надає договір згідно якого він отримує відповідні 
телекомунікаційні послуги, або посилання на закупівлю за результатом проведення якої Учасник 
отримує такі послуги. - перелік інформації та/або документів, які повинен подати учасник для 
усунення виявлених невідповідностей: - договір, згідно якого Учасник отримує відповідні 
телекомунікаційні послуги, або посилання на закупівлю за результатом проведення якої 
Учасник отримує такі послуги. 2. Перелік виявлених невідповідностей: - Учасник у складі 
тендерної пропозиції надав довідку про реєстр учасників РДН/ВДР, в якій зазначив, що знаходиться 
в реєстрі РДН/ВДР зі статусом «Активний» під номером 270, натомість учасник на офіційному сайті 
Оператора ринку https://www.oree.com.ua/index.php/main/register зазначений під номером 264. - 

посилання на вимогу (вимоги) тендерної документації, щодо якої (яких) виявлені невідповідності: 
Додатком 4 до тендерної документації «ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА 
КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ Технічна специфікація» визначено, що 
Учасник для підтвердження відповідності тендерної пропозиції технічній специфікації надає у 
складі тендерної пропозиції документальне підтвердження, що дані стосовно учасника закупівлі 
розміщені в реєстрі РДН/ВДР зі статусом “Активний”, на офіційному сайті Оператора ринку 
https://www.oree.com.ua/index.php/main/register. - перелік інформації та/або документів, які повинен 
подати учасник для усунення виявлених невідповідностей: документальне підтвердження, що дані 
стосовно учасника закупівлі розміщені в реєстрі РДН/ВДР зі статусом “Активний”, на офіційному 
сайті Оператора ринку https://www.oree.com.ua/index.php/main/register з правильною інформацією.» 



Скаржником 04.01.2024 року завантажено в системи прозоро документи на усунення 
виявлених невідповідностей, а саме файл під назвою «Довідка про телекомунікаційні 
послуги.pdf.p7s», «Довідка про реєстр учасників РДН.ВДР.pdf.p7s», «Довідка про 
телекомунікаційні послуги.pdf», «Довідка про реєстр учасників РДН.ВДР.pdf».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У вказаних документах Учасник підтвердив відомості які вимагалось вимогами тендерної 
документації Замовника, проте протоколом Замовника № 3 від 05.01.2024 року тендерну 
пропозицію Скаржника було відхиллено на підставі того, що Скаржник не надав договір про 
надання телекомунікаційних послуг, а надав довідку з посилання на закупівлю за якою 
здійснювалась закупівля електричної енергії (https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-012903-

a), та що за результатом неї будуть надаватись вказані послуги, що характерно Замовник 
стверджував, що на підставі цього посилання він сам буде надавати вказані послуги Скаржнику. 

Скаржник не погоджується із рішенням Замовника, на підставі наступного: 
Згідно абз.8 додатку № 8 до тендерної документації Замовника, була встановлена вимога: 

«Учасник повинен мати можливість інформувати споживачів про стан особового рахунку за 
допомогою смс, для підтвердження чого, учасник надає договір згідно якого він отримує відповідні 
телекомунікаційні послуги, або посилання на закупівлю за результатом проведення якої Учасник 
отримує такі послуги.» 

Тобто, Замовник встановив вимогу з можливістю Учасникам на вибір обрати конкретно яким 
чином він її підтвердить, в свою чергу Замовник не конкретизував дану вимогу та не вказав які 
відомості мають бути у вказаній довідці, та/або форму вказаної довідки те ж саме і у вимозі про 
усунення невідповідностей. 

Відповідно Скаржник завантажив довідку в довільній формі де вказав, що Скаржник має 
можливість інформувати споживачів про стан особового рахунку за допомогою смс, для 
підтвердження чого, Скаржник надає посилання на закупівлю за результатом проведення 
якої Скаржник отримує такі послуги, та звертаємо увагу на те, що дані правовідносини 
стосуються Скаржника та телекомунікаційну компанію яка буде надавати телекомунікаційні 
послуги Скаржнику під конкретну закупівлю у випадку якщо Скаржник став би переможцем у даній 
закупівлі, а не Замовника який в свою чергу стверджує, що він не надає телекомунікаційні послуги 
Скаржнику.  

Проте наголошуємо, що в даному випадку Замовник вийшов за рамки вимоги яка встановлена 
у тендерній документації, та відхилив тендерну пропозицію Скаржника на підставі додаткових 
власних пояснень (міркувань) які не передбачені були ні тендерною документацією, ні 
вимогою про усунення невідповідностей, адже тендерною документацією, а надалі і вимогою про 
усунення невідповідностей чітко було встановлено надати договір або лише довідку з «посилання 
на закупівлю за результатом проведення якої Учасник отримує такі послуги» відповідно 
Скаржник це виконав та підтвердив цю вимогу. 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-012903-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-012903-a


Відповідно до пп. 4, 5. ч.1. ст.5. ЗУ «Про публічні закупівлі» - Закупівлі здійснюються за 
такими принципами: 

- недискримінація учасників та рівне ставлення до них; 
- об’єктивне та неупереджене визначення переможця процедури закупівлі/спрощеної 

закупівлі; 
Тому, у Замовника не було підстав для відхилення тендерної пропозиції Скаржника. 
На завершення Скаржник законно підтвердив відсутність всіх підстав для відхилення, 

дотримався всіх вимог встановлених у Тендерній документації Замовника та Скаржник реально 
претендував на укладення договору із Замовником шляхом участі у конкурентній закупівлі, а 
Замовник відповідно зобов’язаний дотримуватись принципу публічних закупівель передбачених ст. 
5 ЗУ «Про публічні закупівлі» та іншого чинного законодавства України. 

 

Керуючись ст.ст. 3, 5, 18 Закону України «Про публічні закупівлі», а також Постановою 
КМУ №1178 від 12.10.2022 року, -  

 

 

ПРОШУ: 
 

1. Прийняти скаргу до розгляду по суті. 
2. Прийняти рішення, яким зобов’язати Замовника Виконавчий комітет Ужгородської 

міської ради скасувати протокол № 3 від 05.01.2024 р. про відхилення тендерної пропозиції 
Скаржника Товариства з обмеженою відповідальністю «ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА 
ГРУПА». 

 

 

Перелік документів (доказів), що підтверджують наявність у суб’єкта оскарження 

порушених прав та охоронюваних законом інтересів з приводу рішення, дії чи бездіяльності 
замовника, що суперечать законодавству у сфері публічних закупівель і внаслідок яких порушено 

право чи законні інтереси такої особи, пов’язані з його участю в процедурі закупівлі розміщені у 
вигляді відкритих даних на сайті за посиланням: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-

012903-a та додатково надаються. 
 

 

 

 

Директор  
ТОВ «ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА»                               

Карен ЄНОКЯН 

 

 

 

 


